



PROJEKT: SUB-PROJECT TITLE USTANOVIŠNE PRAKODU ZA GLAVNI PROJEKT REKONSTRUKCIJE I ADAPTACIJE OBJEKTA "PALATA PRAVDE" JUDICIARY FACILITIES 2. MAIN DESIGN FOR RECONSTRUCTION AND ADAPTATION OF BUILDING "PALACE OF JUSTICE" PROJEKTANT: DR. Željko ČUKIĆ / 102 ARHITEKTONSKI STUDIO, ULICA ZF. MARTA BR. 18, 11100 BEOGRAD, RS ODGOVORNI PROJEKTANT: UJASJ ARHITEKTI / Zvezdana Jelić, D.Š. / 102, Prilazna ulica, 300 0180 03	ODNAKA: MARK A15
SVESKA: VOLUME 17 ELABORAT UNUTRAŠNJE UREĐENJA, 17 INTERIOR DESIGN	DIMENZIA: DIMENSION (mm) 12720 X 80
NAMESTAJ: FURNITURE	RAZMERA: SCALE 1:50
Namedaj za rad: <i>Work for the work</i> STOLOVI, SURFACES	INDEKS: INDEX 1
BROJ CRTEŽA: DRAWING NUMBER 08	
BROJ SVESKE: 1	DATUM: DATE: 20150605
	TD: TO: TD1X2: UJ012014
	SVESKA: VOLUME 4.2

**RADNI STO A15, WORK DESK A15**

Struktura: sto se sastoji od čelične konstrukcije i ploče stola. Čelična konstrukcija se sastoji iz segmenta nezavisno postavljen na predviđenim mjestima.  
Konstrukcija: čelični kutljasni profil 30x30x3mm.  
Materijalizacija: ploča stola od: kerne debljine 28mm.  
Izrada: horizontalni čelični arm izrađen varjenjem od čeličnih kutljasnih profila. Spojevi izrađeni na gir. Na predviđenim mjestima horizontalnog čeličnog rama zavari čelične kutljasne profile za ukrčenje. Horizontalni čelični ram kao osnovu za zavaranje vertikalnih čeličnih nogara od kutljasnih profila. Čelične nogare postaviti i zavari sa donje strane čeličnog horizontalnog rama. Pre izradu, sa profila odstraniti koroziju prašinu, izbrusiti i odštiti. Spojevi i varove idealno izraditi, očistiti i izbrusiti. Horizontalna konstrukcija površine sa pločom na čeličnom ramu mora biti idealno ravan. Ploču veći dimenzija izraditi spojenjem dve ili više ploče stabilnim vezama. Pre izradu ploče stola način nastavljanja izvršiti uz konsultacije sa Odgovornim projektantom. Ploču fiksirati hol šrafovinu za čelične kutljasne profile horizontalnog čeličnog rama na predviđenim mjestima. Fiksiranje izvršiti sa donje strane čeličnog kutljasnog profila. Sve rupe u koje treba da uđe fraš sa konusnom glavom je potrebno frezirati, izbrusiti otvore u predviđenim mjestima prečnika Ø50mm. Sto mora biti stabilan i odgovarajuće krutost.  
Ugradnja: izraditi sto se postavlja na predviđenom mjestu u prostoriji.  
Oprema: u nogare ugraditi plastične bušave 30x30mm. Na predviđenim mjestima u ploči postaviti odgovarajuće kružne plastične poklopce.  
Završna obrada: čeličnu konstrukciju boje osnovnom bojom za metal. Nakon toga završno bojom za metal po izboru investitora.  
Pre nanošenja boje konstrukciju je potrebno dobro očistiti od prašine i izbrusiti.  
Ploča stola po izboru investitora koristiti A55 traktor sa svih strana u boji po izboru investitora. Na radnoj ploči: 0 stola ugraditi rezežu za prolaz kablova i predvideti po potrebi bušenje rupe na radnoj ploči kao i na bočnim pločama za prolaz kablova.  
Dimenzije, raspored elemenata i pozicije u svemu prema specifikaciji nameštaja Tehničke dokumentacije Elaborata unutrašnjeg uređenja.

**NAPOMENA: NOTE**

Sve pozicije i mere proveriti na licu mesta.  
Eventualne nesuglasnosti i odstupanja u tekstualnoj, numeričkoj i grafičkoj dokumentaciji razrešiti sa Investitorom.  
Specifikacija se izvod prema radničkim crtežima izvođača prethodno dostavljenim na uvid i pismenu saglasnost Investitora.  
Specifikaciju i konačan izbor materijala, okova, završne obrade i boje svih elemenata pozicije odobriti i overovati Investitor.

SRINAT / LUCIR	SU	PR	1	2	3	4	5	6	7	8	9	SU_UP	PR_01	123456789
	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
KORISNIK / USER	VS / VC		OS / SC		VJF / JVF		OUT / OPT						UKS / UC / TAD / ODI	
Z		1/4		1/4		1/4		1/4		1/4				